mettre en page une feuille de calcul

EXERCICE 1

Vous devez faire une étude comparative des résultats de l’entreprise X sur les trois dernières années en faisant apparaître principalement l’évolution d’une année sur l’autre.
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EVOLUTION ACTIVITE DE L'ENTREPRISE
DE N a N+2
RUBRIQUES / ANNEES N N+t [variaToNs | N+2  [vaRATIONS
VENTES
VENTES DE PRODUITS A 4500000€ | 6200000€ | 778% | 7ooooone] 1290%
VENTES DE PRODUITS B 3800000 € | 4750000€ | 2600% | 3900450€| -17.89%
VENTES DE PRODUITS C 420006 | 2700€ | 3E71% 2000€| 1852%
TOTAL DES VENTES 5342000 € [ 10977 000 € ( 3159% | 10932450€| 041%
CHARGES
CHARGES LOCATIVES 1E50000€| 1700000€]  303% 17000¢€]  148%
CHARGES PUBLICITAIRES s6000€|  62000€| 1071% 63000€| 151%
AUTRES CHARGES 1850000€| 1952000€| 6A1% 1845000 €| 548%
TOTAL DES CHARGES 3556000 €| 3714000 é( 4,44% 3628000€) 232%





1) Ouvrez un nouveau classeur sous Excel

2) Mettez les colonnes N, N+1 et N+2 au format monétaire avec 0 décimale

3) Elargissez la 1ère colonne à 28 pts et les suivantes à 12 pts
4) Élargissez la hauteur des lignes à 20 pts

5) Réalisez les formules des parties grisées. Dans la colonne D et F, vous calculerez l’évolution de N à N +1, puis de N + 1 à N + 2 sachant que la formule d’un taux d’évolution est la suivante :

(Valeur N+1 – valeur N) / valeur N)
6) Mettez les résultats en pourcentages avec deux décimales

7) Centrez le titre du tableau sur les 6 colonnes

8) Centrez les titres des lignes dans leurs cellules (horizontalement et  verticalement)
9) Grisez les cellules de la 1ère ligne du tableau à 20 %

10) Mettez le total des ventes  N + 2 et des charges N + 2 en rouge

11) Encadrez le contour du tableau, les colonnes ainsi que les lignes 5,10 et 14
12)  Enlevez le quadrillage de la feuille

